

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Vít Bednář

Název bakalářské práce: **Kempingový nábytek**

Posudek:

Student si za téma bakalářské práce vzal za cíl navrhnout kempingový nábytek k automobilové vestavbě firmy NEST by EGOÉ a její úpravu, která umožní následnou implementaci nábytku přímo do vestavby. Součástí setu je stolek a dvě židličky určené primárně pro konzumaci jídla.

K této volbě ho přivedla osobní zkušenost a výzva – cituji: „Vestavbu od Egoé jsem měl možnost sám vyzkoušet a přes všechny její výhody, které bezesporu nabízí, jsem narazil i na pár nedostatků. Jedním z nich byla absence židlí a stolku, ke kterému si po uvaření jídla sednu a najím se“.

V úvodní analýze se student zaměřil na studium firmy EGOÉ, její filosofii a portfolio produktů. Nejvíce času a energie věnoval zcela logicky studiu vestavby samotné. Pochopit její podstatu, principy fungování, materiály, technologii zpracování považoval za nezbytné. Dále se zaměřil na současné kempingové židle a stoly a tyto rozdělil do několika typových skupin dle rozdílných požadavků.

Tato část je obsáhlá a studentovi dala potřebný rozhled a znalosti dané problematiky.

Před zahájením samotného navrhování si student správně položil otázku, kde bude kempingový set ve vestavbě uložen a jak bude fixován. To bylo naprosto fundamentální pro dosažení stanoveného cíle.

Tento pragmatický krok mu umožnil definovat základní proporce a tvar produktu.

Neméně důležitým momentem bylo uvědomit si, že design i materiály navrhovaného kempingového setu je potřeba přizpůsobit vestavbě samotné, aby bylo dosaženo symbiózy obou produktů. Tohoto cíle bylo za mě dosaženo.

Celý proces navrhování je podrobně a srozumitelně popsán, doplněn obrazová dokumentací i technickými výkresy předcházející výrobě prototypu.

Práci hodnotím jako velmi dobrou.

Navržený koncept má potenciál doplnit portfolio firmy Nest by Egoé. Nejdříve bude ale nutné překonat všechny technické problémy, které velmi pravděpodobně nastanou při testování prototypu.

Návrh klasifikace B

Ve Zlíně dne 23.6.2020

jméno oponenta bakalářské práce: Ing. Bohumil Novotný

podpis oponenta diplomové práce:

